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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
b 29,0 «°C» v Acepte rango de 28,8 a 29,2 °C. 1
c ALTERNATIVA 1 Acepte valores de volumen en el

rango de 25,5 a 26,5 cm3.
«volumen de CH3COOH =» 26,0 «cm®» v
Adjudique [2] por la respuesta final
50 0cm’ correcta.
«[CHsCOOH] = 0,995 mol dm™ x =" _ 1 91 «mol dm=» v’
26,0cm
2
ALTERNATIVA 2
«n(NaOH) =0,995 mol dm- x 0,0500 dm?3 =» 0,04975 «mol» v
«[CH3COOH] = mde =» 1,91 «mol dm3» v
0.0260
d |i «volumen total = 50,0 + 26,0 =» 76,0 cm? Y «variacion de temperatura 29,0 — 21,4 | Adjudique [2] por la respuesta final
=» 7,6 «°C» v correcta.
«q=0,0760 kg x 4,18 kd kg7' K" x 7,6 K=» 2,4 «kd» v 2
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
d ii «n(NaOH) = 0,995 mol dm~ x 0,0500 dm? =» 0,04975 «mol»
@)
«n(CH;COOH) = 1,91 mol dm™ x 0,0260 dm? =» 0,04966 «mol» v/ Adjudique [2] por la respuesta final 2
correcta.
«AH = 2,4 kJ =y —48 | -49 «kJ mol~'» v El signo negativo es requerido para M2.
0,04975 mol
e i «inicialmente empinado porque» la concentracién/el numero de particulas es mayor
al principio
O
«la pendiente disminuye porque» la concentracién/el nimero de particulas
disminuye v
2
el volumen producido por unidad de tiempo depende de la frecuencia de las
colisiones
0]

la velocidad depende de la frecuencia de las colisiones v

e ii la masa/cantidad/concentracion de carbonato metalico es mayor en X
o 1

la concentracion/cantidad de CH3COOH es mayor en X v
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
a aumenta el nimero de protones
o
aumenta la carga nuclear v
disminuye el radio/tamafio «atomico»
@)
. . - 2
mismo numero de capas electronicas
o
similar efecto pantalla debido a los electrones internos v
«se necesita mayor energia para superar la creciente atraccion entre el nucleo y
los electrones»
b el radio atémico/idnico aumenta v
M2: no acepte discusion acerca de la
densidad d atraccion entre los electrones de
ensidad de carga menor valencia y el nacleo. )
O Acepte “enlaces metalicos mas
la fuerza de atraccion entre los iones metalicos y los electrones deslocalizados débiles” para M2.
disminuye v
c P4O10(s) + 6H20 (I) — 4H3PO4(aq) v Acepte “P4O1o (s) +2H0 (I) —>
4HPOs (aq)” (reaccion inicial). 1
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total

d «serie de» lineas M1 y/o M2 se puede mostrar en un

o diagrama.

solo ciertas frecuencias/longitudes de onda v

2

convergencia a alta/mayor frecuencia/energia

o

convergencia a baja/menor longitud de onda v
e I Mn v 1
e I Mn(s) + Ni**(aq) — Ni(s) + Mn?*(aq) v 1

(continda...)
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(Pregunta 2e: continuacion)

Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total

2. e iii |alambre conductor entre los electrodos Y puente salino rotulado en contacto con | L0s electrodos pueden estar
ambos electrolitos v conectados directamente o a través de

un voltimetro/amperimetro/lampara de
luz pero no una bateria/fuente de

aniones hacia la derecha (en el puente salino) alimentacion.

@) Acepte iones o0 una sal especifica como

. , . . rotulo del puente salino.
cationes hacia la izquierda (en el puente salino)

O

flecha de Mn hacia Ni (en o al lado del alambre) v

(V) 2

Puente salino

N
/N

Mn(s)

Ni(s)”
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
a Acepte cualquier combinacién de
PF3 PF4* puntos, cruces y lineas.
P. B = 7 Ignore la falta de corchetes y la carga
IE/ |\| - ! T ! positiva.
T F) P Penalice una sola vez la falta de los
Estructura - — 1= pares solitarios. 4
de Lewis I | Fl . .
IF| No aplicar EPA para la geometria
B - | molecular.
Geometria | pirdamide trigonal v tetraédrica v/
molecular
b polar Y polaridad de enlaces/los dipolos no se cancelan Aplique EPA de la parte (a) geometria
o molecular.
1
polar Y distribucion asimétrica de la carga v
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
a Adjudique [3] por la respuesta final
carbono: «%» =0,01020 «mol» / 0,1225 «g» CogreC?a Blp P
,01gmo .
0]
0,1840x 2

hidrégeno: « » = 0,02042 «mol» / 0,0206 «g» v 3

18,02
oxigeno: «0,1595 — (0,1225 + 0,0206)» = 0,0164 «g» / 0,001025 «mol» v

férmula empirica: C1oH200 v

b temperatura = 423 K Adjudique [1] por la respuesta correcta
0 gue no muestre el trabajo.
«M :ﬁ v
pv m
Acepte “pV=nRT Y n= M para M1. 2
-1 -1
«M = 0,150g x 8,31JK™ mol™ x423K —» 156 «g mol-'» v

100,2 kPa x 0,0337 dm®
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
a Efecto Razén Adjudique [1 maximo] si ambos efectos
Aumento de volumen, a | ninguno/no se produce el mismo numero de son correctos.
temperatura constante efecto Y | moles de «gas» en Razones para el aumento de volumen:
. ambos I_a’dos ‘/ Acepte “concentracion de todos los
Aumerj’go de temperatura, se dgsplaza hacia la la re:’:lcm.on «directa» es | (aactivos disminuye en la misma 2
a presion constante izquierda Y | exotérmica v cantidad por lo tanto se cancela en la
expresion de K"
Acepte “afecta a la reaccion directa e
indirecta de la misma manera”.
b 1 HCOs;~ Y H.O v 1
b 1 especie que tiene un protén/ion H* menos «que su acido conjugado» No acepte “difiere por un protén del
acido conjugado”.
o
especie que forma su acido conjugado aceptando un proton 1
O
especie que se forma cuando un acido cede un protén v
b |iii |ion 6xido/O% v 1
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
c los datos son insuficientes para generalizar
O
es preciso considerar un numero «mucho» mayor de acidos
@)

la hipdtesis debera seguir comprobandose con nuevos acidos para ver si puede
mantenerse en el tiempo v

«la hipétesis es falsa» puesto que otros acidos como el HCI/HBr/HCN/ion de

metal de transicion/BFs no contienen oxigeno 2
maximo

0]

otros acidos/HCI/HBr/HCN/ion de metal de transicion/BF3; hacen que la hipétesis

sea falsa v

razonamiento inductivo correcto «basado en una muestra limitada» v/

«la hipétesis no es valida» puesto que contradice las teorias
actuales/aceptadas/Brgnsted-Lowry/Lewis v/
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Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
a i oxidacion/redox Y dicromato(VI) «de potasio» acidificado Acepte “dicromato «de potasio»

o acidificado” O “permanganato «de
potasio acidificado»”. 1

oxidacion/redox Y manganato(VIl) «de potasio acidificado» v Acepte nombre o formula delide los
reactivo(s).

a ii ALTERNATIVA 1 con KzCr,0Oz: Adjudique [1] por “A: de naranja a verde

Compuesto A: de naranja a verde Y hidroxilo secundario Y B no hay cambio”.

o Adjudique [1] por “A: grupo hidroxilo
secundario Y B: grupo hidroxilo

Compuesto A: de naranja a verde Y el grupo hidroxilo secundario es oxidado «por | terciario”.

los iones cromo(VI)» v

Compuesto B: no hay cambio Y el grupo hidroxilo terciario «no es oxidado por los

iones cromo(VI)» v
Acepte “alcohol” en vez de “hidroxilo”. 2

ALTERNATIVA 2 con KMnOg:

Compuesto A: de purpura a incoloro Y grupo hidroxilo secundario

0]

] . ) . . . Adjudique [1] por “A: de parpura a

Compuesto A: de purpura a incoloro Y el grupo hidroxilo secundario es oxidado incoloro Y B: no hay cambio”.

«por los iones manganeso(VIl)» v Adjudique [1] por “A: grupo hidroxilo
secundario Y B: grupo hidroxilo

Compuesto B: no hay cambio Y el grupo hidroxilo terciario «no es oxidado por los | terciario”.

iones manganeso(VIl)» v Acepte “de purpura a marrén” para A.

(continda...)
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Terminacion:

Bre + Bre > Br

O

CoHs* + Bre — CyHsBr

O

C2Hs* + CoHse — CaHio v

iniciacion, propagacion y terminacion o
las ecuaciones estan rotuladas
incorrectamente.

Adjudigue [3 méaximo] si se us6 metano
en vez de etano, y/o cloro en vez de
bromo.

Pregunta Respuestas Notas/comentarios Total
6. |a |iii Compuesto Numero de sefales Relacion de areas Ac(:jepte la relacion de areas en cualquier
A 5v 6:1:1:1:1 v orden. 4
B 4V 6:1:1:2 No aplique EPA en las proporciones.
6 b Iniciacion: No se requiere la referencia a
UV/hv/calor.
Brz UV / hf /hv/heat S 9Bre v
Acepte representacién de radical sin ¢
(por ejemplo Br, C;Hs) si es consistente
Propagacion: a lo largo de todo el mecanismo.
Bre + CoHe — CoHs* + HBr v
Acepte bromacién posterior.
C2H5' +Br, — CszBI’ +Brev
Adjudique [3 méximo] si no indica 4






